
  

   گسستهرياضيات 

 kبـا  kحك شده است. در پرتاب اين چهاروجهي، احتمال نشسـتن چهـاروجهي روي عـدد     12و  8، 3، 2 روي چهار وجه يك چهاروجهي اعداد -1

kمتناسب است. , , , 2 3 8   برابر كدام است؟ 3يا  2. احتمال نشستن چهاروجهي روي عدد 12
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Sدر يك آزمايش تصادفي - 2 {a , b , c} اي است. اگر فضاي نمونهP({a , b}) 
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2
P({aو  , c}) 
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  برابر كدام است؟ a. احتمال وقوع 

1 (2/0  2 (3/0  3 (4/0  4 (1/0  

kام باشد،kدر پرتاب  6ظاهر شدن عدد  kAكنيم. اگر يك تاس را سه مرتبه پرتاب مي - 3 , , 1 2  6دهنده پيشامد ظاهر شدن  . كدام عبارت نشان3

  در حداكثر دو پرتاب از سه پرتاب است؟

1(A A A  
1 2 3Υ Υ    2((A A ) A1 2 3Υ  

3((A A A ) (A A A )1 2 3 1 2 3Υ Υ Ι Ι  4((A A ) (A A ) (A A )1 2 1 3 2 3Ι Υ Ι Υ Ι  

}از مجموعه اعداد - 4 , , , , }100 101 102 600Λ باشد، كدام است؟ 9يا مضرب  4كه عدد مضرب  عددي به تصادف انتخاب شده است. احتمال اين  

1(
2

9
  2(

1

4
  3(

1

3
  4(

13

36
  

  آن باشد چقدر است؟زوج كه هر چهار رقم  كنيم. اگر اين عدد زوج باشد، احتمال اين عددي چهاررقمي به تصادف انتخاب مي - 5
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ترتيب از واگن خارج شوند، احتمال  زن حضور دارند. اگر مسافرين به 10مرد و  5كه قطار به ايستگاه آخر رسيده است،  در يك واگن از قطار، هنگامي - 6
  شده زن باشد، كدام است؟كه اولين نفر خارج شده مرد و دومين نفر خارج  اين
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  باشد چقدر است؟تر از خود داشته  كه او خواهري بزرگ اي كه سه فرزند دارد به تصادف انتخاب شده است. احتمال اين هاي خانواده يكي از بچه - 7
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كارت  6ز و كارت دو رو سب 5كارت يك رو قرمز، يك رو سبز و در دسته دوم  2كارت دو رو قرمز و  3دو دسته كارت در اختيار داريم. در دسته اول،  - 8
كنيم. اگر حداقل يك روي ايـن كـارت    ها را به تصادف انتخاب كرده و كارتي از آن به تصادف خارج مي يك رو سبز، يك رو قرمز است. يكي از دسته

  سبز باشد، با كدام احتمال اين كارت از دسته اول بوده است؟
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  ؟نيست Gگر براي گراف  گراف مقابل را در نظر بگيريد. كدام مجموعه يك مجموعه احاطه - 9

1({a , c , d , g}  

2({b , f}  

3({a , e , g} 

4({a , f , g}  

P،(G)از مرتبه  Gاگر براي گراف  -10    . كدام گزينه درست است؟ 1
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  گري گراف مقابل كدام است؟ عدد احاطه - 11
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  عضوي است؟ 2گر مينيمال  چند مجموعه احاطه Gباشد. گراف  8با مينيمم درجه  53و اندازه  11گرافي از مرتبه  Gفرض كنيد  -12

 3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

 

 

  



  مجموعه دارد؟ گراف مقابل چند -13
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  ر مينيمال است؟گ كدام مجموعه براي گراف زير يك مجموعه احاطه -14

1({a , b , c , d , h}  

2({b , c , e , d , g}  

3({a , c , e , d , h} 

4({a , c , e , d , g}  


